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Jueves 24 de Noviembre.

1. El punto de congelamiento del agua es 0°C 6 32°F, y el de ebullicién es

igual a 100°C 6 212°F. Se pide:

a) Expresar la temperatura F (grados Fahrenheit) como funcién lineal

de la temperatura C (Celsius).

b) Expresar la temperatura C como funcién lineal de la temperatura F.

¢) Graficar en un mismo plano coordenado las dos funciones solicitadas

previamente.

d) Calcular a cudntos grados C corresponden 50°F.

e) Calcular a cudntos grados F corresponden 50°C.

2. Cuando un jugador de baloncesto salta para encestar la altura del jugador
f(t) (en pies) desde el piso después de t segundos estd dada por

1
F(t) = =5 9t* +16t,

en donde g = 32 es la constante de gravitacion. Se pide:

a) Graficar la funcién f(t).

b) Calcular el tiempo total que el jugador permanece en el aire.

¢) Calcular el instante en que la altura del jugador desde el piso es

maxima.

d) Calcular la distancia méxima de sus pies al piso.

e) Repetir (b) suponiendo que el partido se realiza en la Luna en donde

g = 32/6. Comente.
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3. El aumento de la altura arbérea se describe a menudo mediante una
ecuacién logistica. Suponga que la altura h (en pies) de un &rbol de edad
t (en afos) estd dada por:

I 120
T 14 200e=0:2¢
Se pide
a) Calcular la altura inicial del arbol.

)
) Calcular la altura del drbol a los 10, 20, 30, 40, 50 y 60 afios.
¢) Graficar la funcién h = h(t) para 0 < ¢ < 60.
) Obtener la funcién t = ¢(h), o sea, despejar ¢ como funcién de h.
)

Calcular el tiempo que debe transcurrir para que la altura del arbol
sea igual a 54,321 pies.

4. Resuelva la ecuacién: Inz? = (Inx)2.

MOMENTO 1. COMPETENCIA GENERICA.
Comunicacién Oral y Escrita.

(1) Comprension Lectora. Lea atentamente el siguiente pérrafo, y respon-
da la pregunta al final del mismo.
Un nuevo experimento en el CERN (Organizacidn Europea para la Investigacion
Nuclear) ha arrojado el mismo resultado que el estudio que el pasado mes de
septiembre agitd a la comunidad cientifica al cuestionar la teoria de la relativi-
dad de Einstein, que fue formulada en 1905 y es uno de los pilares de la fisica
moderna. Los autores asequran que en este nuevo test los neutrinos volvieron a
ser mds veloces que la luz. Los resultados del estudio, que atin no han sido revisa-
dos por otros cientificos y por tanto no han sido publicados, han sido remitidos
a “Journal of High Energy Physics’ y pueden consultarte en la web de Arzxiv.
El nuevo experimento mejoro el anterior, pues se disenc introduciendo algunos
cambios para detectar posibles fallos. Se llevé a cabo en el laboratorio Gran Sasso
(Italia) con el objetivo de verificar si estas particulas subatdmicas, denominadas
neutrinos, eran capaces de recorrer una distancia de 730 kilometros en menos
tiempo que la luz. La velocidad de la luz es de unos 300.000 kilometros por se-
gundo.
;Cuadl es el nombre de la revista a la que fueron remitidos los resul-
tados?.

(2) Redaccién. Se evaluard revisando el desarrollo de los problemas de
la prueba. Por lo tanto, debe responder en forma ordenada y siguiendo una
argumentacién légica y coherente.



